
NAŠE SLUŽBY



ČIŠTĚNÍ KŮŽE
Čištění kůže je zásadní pro udržení interiéru vozidla čistého a zachovalého

Naše služba odstraní nečistoty, mastnotu a skvrny z kůže a oživí barvu.
Používáme šetrné čisticí prostředky, které neškodí povrchu, a profesionální
techniky, které zaručují dokonalý výsledek.

Důkladné odstranění nečistot: Šetrně
odstraníme prach, mastnotu a skvrny ze všech
kožených povrchů
Použití profesionální kosmetiky: Pracujeme s
přípravky navrženými speciálně pro péči o kůži –
nedojde k jejímu poškození ani vysušení
Zaměření na detaily: Pečlivě čistíme sedadla,
volant, loketní opěrky i další kožené části
interiéru
Obnova vzhledu: Vaše kůže získá zpět svouj
původní barvu
Ochrana a údržba: Aplikujeme ochranné
přípravky, které kůži hydratují a chrání před
popraskáním
Prodloužení životnosti: Pravidelnou péčí
zajišťujeme, že kožené povrchy vydrží dlouho
jako nové

Tuto službu doporučujeme provádět pravidelně, aby byl interiér Vašeho vozu
stále reprezentativní a příjemný na používání.



LEŠTĚNÍ LAKU
Leštění laku je klíčovou službou pro obnovení lesku a ochrany exteriéru Vašeho vozu

Leštění laku dodá Vašemu vozu zářivý lesk, odstraní drobné škrábance a
zvýrazní hloubku barvy. Pracujeme s prémiovými přípravky a zajišťujeme
ochranu laku před nečistotami a vlivy počasí. Ideální způsob, jak obnovit
reprezentativní vzhled vašeho auta! Naše služba leštění zahrnuje:

Odstranění škrábanců a oxidace – Používáme
profesionální lešticí stroje a kvalitní pasty, které
účinně odstraní drobné škrábance, oxidaci a
další povrchové vady
Obnovení lesku a hloubky barvy – Leštění dodá
laku intenzivní lesk a hloubku barvy, díky čemuž
Vaše auto bude vypadat jako nové
Ochrana laku – Po leštění aplikujeme ochranný
vosk nebo sealant (případně keramickou
ochranu), který chrání lak před vnějšími vlivy a
prodlužuje trvanlivost výsledného efektu

Leštění laku nejen zlepšuje vzhled vozu, ale také chrání povrch před
stárnutím a nečistotami, což prodlužuje životnost auta a udržuje ho ve skvělé
kondici.



TEPOVÁNÍ SEDAČEK
Získejte zpět čistotu a svěžest Vašeho interiéru

Tepování sedaček je důležitou součástí péče o interiér vozu. Naše služba se
zaměřuje na důkladné odstranění nečistot, skvrn a zápachů, které se v
čalounění usazují během běžného používání.

Co zahrnuje tepování sedaček?
Hluboké čištění čalounění – Používáme
profesionální tepovací stroje a kvalitní čisticí
prostředky, které efektivně odstraňují i zašlé
nečistoty
Odstranění skvrn a zápachů – Poradíme si s
běžnými skvrnami od nápojů, jídla nebo
mazlíčků. Zároveň eliminujeme nepříjemné
zápachy
Regenerace materiálu – Vaše sedačky budou
opět vypadat jako nové a příjemně vonět

Proč si vybrat naši službu?
Používáme profesionální vybavení, které je šetrné k čalounění
Máme zkušenosti s různými typy materiálů, od textilu po Alcantaru
Váš interiér bude nejen čistý, ale také hygienicky ošetřený

Čištění a tepování podlah
Perfektní doplněk k tepování sedaček
Chcete, aby Váš interiér zářil čistotou od podlahy až po strop? K tepování
sedaček doporučujeme přidat doplňkovou službu čištění podlahy.

Kompletně vysajeme a vytepujeme podlahu vozu
Odstraníme veškeré skvrny, prach a zašlou špínu z podlahových koberců
Dosáhneme do všech těžko přístupných míst díky demontáži sedaček



KERAMICKÁ OCHRANA
Maximální ochrana a luxusní lesk pro Váš vůz

Keramická ochrana, známá také jako nano ochrana, je moderní a odolnější
alternativa ke klasickému voskování. Po aplikaci vytváří tvrdou, transparentní
vrstvu, která chrání lak před UV zářením, chemikáliemi a povětrnostními vlivy.
Tento povlak zvyšuje hydrofobní efekt (voda a nečistoty stékají z povrchu),
snižuje přilnavost nečistot a výrazně usnadňuje údržbu vozu. Oproti vosku je
keramická ochrana trvanlivější a poskytuje dlouhodobou ochranu i luxusní
lesk.

Co Vám keramická ochrana přináší?
Dlouhodobá ochrana laku – Vytváří pevnou
vrstvu, která chrání lak před povětrnostními vlivy,
UV zářením a drobnými škrábanci
Vodoodpudivý efekt (hydrofobnost) – Voda i
nečistoty jednoduše stékají z povrchu, což
usnadňuje údržbu
Hloubkový lesk – Zvýrazní barvu a dodá laku
luxusní, zrcadlový vzhled

Proč si vybrat keramickou ochranu u nás?
 Používáme špičkové produkty od renomovaných výrobců
 Profesionální aplikace s důrazem na detail
 Ideální volba pro ty, kteří chtějí dlouhodobě ochránit hodnotu svého vozu



DETAILING MOTORŮ
Dokonalá péče o čistotu a funkčnost motorového prostoru

Detailing motorů není jen o estetice – jde o důkladné odstranění nečistot,
mastnoty a usazenin, které se časem usazují v motorovém prostoru. Tato
služba vám zajistí nejen čistý vzhled, ale také optimální funkčnost a delší
životnost vašeho motoru.

Co zahrnuje detailing motorů?
Hloubkové čištění a odmaštění – Profesionální
čisticí prostředky a techniky odstraní mastnotu,
olej a další nečistoty, které se hromadí na
součástech motoru
Ošetření motorových dílů – Speciální ošetření
zabrání předčasnému opotřebení dílů a pomáhá
udržovat jejich optimální výkon.
Bezpečné ošetření elektrických komponentů –
Čištění motorového prostoru provádíme s
ohledem na elektrické komponenty, aby nedošlo
k jejich

Proč zvolit náš detailing motorů?
Zvýšíme přehlednost a čistotu motorového prostoru, což usnadní
kontrolu stavu motoru
Prodlužujeme životnost motorových součástí díky pravidelnému čištění a
ošetření



RENOVACE SVĚTLOMETŮ
Obnovte jas a vzhled Vašich světlometů

Zašlé a zažloutlé světlomety nejen kazí vzhled auta, ale také snižují svítivost
a bezpečnost jízdy. Renovací jim navrátíme původní čirost, zvýšíme jejich
účinnost a prodloužíme jejich životnost.

Co zahrnuje renovace světlometů?
Důkladné broušení a leštění – Odstraníme
povrchové poškození, oxidaci a zažloutnutí
Aplikace ochranného povlaku – Zabrání
opětovnému matnění a chrání před UV zářením
Obnova průhlednosti – Zvýší svítivost a zlepší
viditelnost v noci i za špatného počasí

Proč si nechat renovovat světlomety?
 Lepší viditelnost a bezpečnější jízda
 Estetické vylepšení vzhledu auta
 Nižší náklady oproti výměně světlometů



MOBILNÍ ČIŠTĚNÍ
Profesionální péče o vaše auto – kdekoliv a kdykoliv

Nemáte čas vozit auto do detailingu, shánět druhého řidiče nebo čekat na
míste? Přijedeme za Vámi! Nabízíme mobilní čištění interiéru přímo u vás
doma, v práci nebo na jiném místě dle přání.

Co zahrnuje mobilní detailing?
Hloubkové čištění interiéru – Důkladné vysátí,
čištění plastů a impregnace.
Tepování sedaček a podlahy – Odstranění skvrn
a zápachu pro svěží interiér.
Ošetření kůže – Čištění a impregnace pro
dlouhou životnost a ochranu.
a mnohem více, přesně podle toho, jak si svůj
program poskládáte

Proč zvolit mobilní detailing?
Pohodlí – Přijedeme až k vám.
Profesionální péče – Kvalitní produkty a postupy.
Úspora času – Nemusíte nikam jezdit ani čekat.



ČIŠTĚNÍ STROPNICE
Zbavte se skvrn a nečistot ze stropu Vašeho vozu

Stropnice v autě často zachytává cigaretový kouř, mastnotu a prach, které
mohou způsobovat skvrny a zápach. Díky profesionálnímu čištění získá zpět
svůj původní vzhled a svěžest.

Co zahrnuje čištění stropnice?
Hloubkové odstranění nečistot – Šetrné čištění
speciálními přípravky
Odstranění skvrn a mastnoty – Zbavíme se
zašlých fleků a nečistot
Oživení a osvěžení materiálu – Stropnice bude
jako nová, bez nepříjemného zápachu

Proč si nechat vyčistit stropnici?
Zlepšení vzhledu interiéru
Odstranění zápachu a usazených nečistot
Profesionální a šetrné čištění



FIREMNÍ NABÍDKA
Profesionální péče o firemní vozový park

Hledáte spolehlivého partnera pro pravidelnou údržbu a čištění firemních
vozidel? Nabízíme komplexní detailingové služby pro společnosti,
autopůjčovny a flotily vozů, které pomohou udržet Váš vozový park v
perfektním stavu.

Co zahrnuje naše firemní nabídka?
Pravidelná údržba interiéru a exteriéru –
Hloubkové čištění, ochrana laku a detailní péče
Individuální přístup – Přizpůsobíme služby
vašim potřebám a frekvenci čištění
Výhodné podmínky pro firmy – Možnost
dlouhodobé spolupráce s výhodnými cenami

Proč využít naši firemní nabídku?
Profesionální vzhled firemních vozidel
Zvýšení hodnoty a životnosti vozů
Pohodlí a časová flexibilita



VOSKOVÁNÍ
Ochrana a dokonalý lesk pro Váš vůz

VVoskování je klíčovým krokem v péči o lak, který nejen zvýrazní barvu a
lesk, ale zároveň poskytne ochranu proti vnějším vlivům. Pravidelným
voskováním prodloužíte životnost laku a zajistíte, že Vaše auto bude vždy
vypadat jako nové.

Co zahrnuje voskování?
Aplikace kvalitního vosku – Používáme
prémiové vosky pro maximální ochranu
Hluboký lesk a zvýraznění barvy – Auto získá
oslnivý vzhled
Ochrana proti UV záření, vodě a nečistotám –
Povrch odpuzuje vodu a špínu
Dlouhá doba výdrže – až 12 měsíců

Proč nechat auto navoskovat?
Chrání lak před povětrnostními vlivy
Snižuje přilnavost nečistot a usnadňuje mytí
Dodává hluboký lesk a exkluzivní vzhled



PARNÍ ČIŠTĚNÍ
Hloubkové čištění a dezinfekce bez chemie

Parní čištění je ekologická a účinná metoda, která dokáže odstranit nečistoty,
mastnotu i bakterie bez použití agresivních chemikálií. Horká pára proniká
hluboko do povrchu a zajišťuje dokonalou čistotu a hygienu.

Co zahrnuje parní čištění?
Dezinfekce interiéru – Ničí bakterie, viry a
alergeny.
Hloubkové čištění textilních povrchů – Sedačky,
podlaha i stropnice budou svěží a bez zápachu.
Odstranění odolných skvrn a mastnoty – Ideální
pro volant, palubní desku a tlačítka.

Proč zvolit parní čištění?
Ekologická a šetrná metoda
Eliminuje nepříjemné pachy
Bezpečné pro alergiky a děti



DESINFEKCE OZONEM
Desinfekce ozonem je moderní a účinná metoda pro zajištění 

čistoty a hygieny ve Vašem vozidle

Dezinfekce ozonem je efektivní metoda čištění interiéru vozu od bakterií, virů,
plísní a nepříjemných pachů. Ozon proniká i do míst, kam se běžné čisticí
prostředky nedostanou, a zajišťuje důkladnou sterilizaci celého prostoru.

Co dezinfekce ozonem přináší?
Eliminace bakterií a virů – Ozon účinně ničí
škodlivé mikroorganismy, čímž zlepšuje kvalitu
vzduchu ve vozidle
Odstranění zápachů – Neutralizuje nepříjemné
pachy z cigaret, zvířat, rozlitého jídla a vlhkosti
Hloubkové čištění klimatizace – Ozon působí i v
klimatizačním systému, kde zabraňuje vzniku
plísní a zápachu
Bez použití chemie – Ozonová dezinfekce je
šetrná k interiéru i životnímu prostředí,
nezanechává žádné zbytky a je zcela bez
chemických přísad

Celý proces trvá přibližně 30–60 minut, během kterých je interiér vozu
důkladně dezinfikován. Po aplikaci doporučujeme nechat auto krátce
vyvětrat.
Dezinfekce ozonem je ideální pro alergiky, rodiny s dětmi nebo kohokoli,
kdo chce mít v autě dokonale čisté a zdravé prostředí.



HVĚZDNÉ OBLOHY
Hvězdná obloha představuje jedinečný prvek interiéru Vašeho vozu, 

který dodává pocit luxusu a elegance

Dopřejte svému vozu exkluzivitu hvězdné stropnice, jakou znáte z luxusních
vozů Rolls-Royce. Precizní instalace optických vláken a prémiových
projektorů přidá vašemu interiéru nezaměnitelný nádech elegance
 a originality!

Unikátní vzhled interiéru: Vytvoříme efektní
hvězdnou oblohu na stropnici vašeho vozu, která
dodá interiéru luxusní a jedinečný design.
Profesionální instalace: Stropnici vyjmeme,
precizně nainstalujeme optická vlákna a vše
opět správně osadíme zpět
Ovládání přes telefon: Světelné efekty a barvy
lze snadno měnit díky mobilní aplikaci
Výběr projektorů: Nabízíme 3 druhy projektorů
pro různou intenzitu a efekty
Široká možnost přizpůsobení: Nastavte si
rozložení hvězd, barvy i dynamické efekty podle
svého vkusu
Luxusní detaily: Hvězdná obloha zvýrazní
jedinečnost vašeho vozu a zvýší jeho atraktivitu



RENOVACE KONCOVEK
Renovace koncovek výfuku je důležitým krokem pro obnovení 

vzhledu a estetiky Vašeho vozidla

Renovace koncovek výfuku vrací jejich původní vzhled a odstraňuje
usazeniny, oxidaci i nečistoty, které se na nich časem nahromadily. Tento
proces nejen zlepšuje estetiku vozu, ale také prodlužuje životnost koncovek
a chrání je před dalším poškozením.

Co renovace koncovek zahrnuje?
Odstranění karbonových usazenin – Důkladně
čistíme povrch koncovek od sazí, olejových
nečistot a dalších usazenin
Odstranění oxidace a rzi – Speciálními přípravky
eliminujeme povrchovou korozi a obnovujeme
původní strukturu kovu
Leštění do vysokého lesku – Používáme
profesionální lešticí pasty, které dodají
koncovkám zrcadlový lesk a ochrannou vrstvu
Ochrana proti dalším nečistotám – Na závěr
aplikujeme ochranný povlak, který minimalizuje
ulpívání nečistot a usnadňuje budoucí údržbu

Renovace koncovek je ideální volbou pro všechny, kdo chtějí, aby jejich výfuk
vypadal jako nový a ladil s perfektním vzhledem celého vozu.



AUTOSERVIS
Spolupráce s autoservisem je součástí naší nabídky služeb, která zajišťuje

 kompletní péči o Vaše vozidlo.

Potřebuje Vaše auto odborný servis? Spolupracujeme s profesionálními
mechaniky, kteří si poradí s jakýmkoliv problémem – od běžné údržby až po
složité opravy. Díky dlouholetým zkušenostem a precizní práci zajistí, že Váš
vůz bude v perfektním technickém stavu.

Co nabízíme?
Diagnostika a opravy motoru – Řešení
mechanických i elektronických závad, repase
motorů, výměny rozvodů a další
Servis podvozku a brzd – Opravy tlumičů,
silentbloků, výměna kotoučů, destiček a další
nezbytné úkony
Převodovky a spojky – Opravy a výměny spojek,
dvouhmotových setrvačníků, manuálních i
automatických převodovek
Výfukový systém – Opravy nebo výměna výfuků,
DPF filtrů a katalyzátorů
Elektronika a diagnostika – Profesionální
diagnostika, odstranění chybových hlášení a
opravy elektroinstalace
Příprava na STK a emise – Kontrola a oprava
všech klíčových komponent, aby Vaše auto bez
problémů prošlo technickou kontrolou

Naši mechanici si poradí s čímkoliv, co Váš vůz potřebuje. Ke všem
zakázkám přistupují individuálně dle Vašich požadavků. Stačí nás
kontaktovat a my se o vše postaráme.



E-SHOP
Vše pro Vaše auto na jednom místě

Na našem e-shopu shop.royalgarage.cz nabízíme širokou škálu produktů pro
péči o vaše auto, které zlepší jeho vzhled, funkčnost a komfort. Od vůní do
auta, přes detailingové pomůcky, až po nástroje pro kontrolu stavu vozidla –
vše na jednom místě.

Co u nás najdete?
Vůně do auta California Scents – Oblíbené vůně,
které dlouhodobě osvěží interiér a dodají autu
příjemnou atmosféru během každé jízdy.
Černé přelepy na SPZ – Stylové přelepy pro
registrační značky, které chrání a zároveň zlepšují
vzhled vašeho vozu.
Detailingové doplňky – Široká nabídka pomůcek
pro detailní péči o auto: mikrovláknové utěrky,
kartáče, aplikátory a další produkty, které usnadní
údržbu a zachovají vaše auto ve skvělé kondici.
Diagnostické nástroje a měřiče laku –
Profesionální zařízení pro diagnostiku vozu a
měření tloušťky laku, které vám pomohou odhalit
potenciální problémy nebo zjistit skutečný stav
vozidla.
Světlomety a autochemie – Kvalitní náhradní díly
pro osvětlení a produkty pro údržbu motoru, které
zlepší výkon a prodlouží životnost vašeho vozu.

Využijte náš E-shop pro všechny potřeby týkající se péče o auto,
diagnostiky nebo příslušenství. U nás najdete vše, co potřebujete pro
maximální spokojenost s vaším vozem.

https://shop.royalgarage.cz/

